
Deri te: 
Këshilli mësimor-shkencor i Fakultetit të Shkencave të Zbatuara,  
Universiteti i Tetovës 

R E F E R AT 
 

Për zgjedhjen-rizgjedhjen e një mësimdhënësi në të gjitha thirrjet mësimore shkencore 

në Univerzitetin e Tetovës në lëmin e Inxhinierisë së komunikacionit dhe projektimit, 

Tjetër (2.11.03.10, 2.11.03.14  nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjëve 

shkencor-hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) 

Në bazë të konkursit të shpallur nga Universiteti i Tetovës për zgjedhje të mësimdhënësve në 

të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në Universitetin e Tetovës,  të datës 13.12.2025 në 

gazetat ditore "Koha" dhe "Sloboden Peçat", si dhe në web faqen e Universitetit të Tetovës, 

Këshilli Mësimor-Shkencor i Fakultetit të Shkencave të Aplikuara, në mbledhjen e mbajtur më 

22.12.2025, miratoi vendimin për themelimin e komisionit recensues nr. 17-1057/3, në 

përbërje: 

1. Profesor ordinar Ilija Tanackov, Akademik, Fakulteti i Shkencave Teknike-

Departamenti i komunikacionit, Novi Sad, kryetar, 

2. Profesor ordinar Osman Lindov, Fakulteti i transportit dhe komunikimeve -

Departamenti i komunikacionit, Sarajevë, anëtar, 

3. Profesor ordinar Nderim Zeqiri, Fakulteti i shkencave aplikative, Departamenti i 

mekatronikës, Tetovë, anëtar. 

 

Komisioni recensues, pas shqyrtimit të dokumentacionit të dorëzuar në lidhje me konkursin e 
lartpërmendur dhe në përputhje me nenin 172 të Ligjit për Arsim të Lartë (“Gazeta Zyrtare e 
RM-së” nr. 82/2018 dhe ,,Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut” nr.178/2021 
dhe 58/2024), Statutin e Universitetit të Tetovës, si dhe Rregullores për kriteret dhe 
procedurën për zgjedhje në thirrje mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale 
dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës, i paraqet Këshillit Mësimor-Shkencor të 
Fakultetit të Shkencave të Zbatuara dhe Senatit të Universitetit të Tetovës këtë: 

RAPORT RECENSUES 

Me datë 13.12.2025, u shpall konkurs në gazetat ditore "Koha" dhe "Sloboden Peçat", si dhe në 

web faqen e Universitetit të Tetovës: "www.unite.edu.mk", për për zgjedhjen-ripërzgjedhjen e 

një mësimdhënësi në të gjitha titujt mësimorë dhe shkencorë në lëminë e Inxhinierisë së 

komunikacionit dhe projektimit, Tjetër, (2.11.03.10, 2.11.03.14 nga klasifikimi i sferave, 

fushave dhe lëmenjëve shkencore dhe kërkimore sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të 

Fraskatit), në Fakultetin e Shkencave të Aplikuara në Universitetin e Tetovës: 



Komisioni në fjalë, pasi kontrolloi materialet e dorëzuara, konstatoi se në konkurs si kandidat i 

vetëm është paraqitur Dr. Feta Sinani (Profesor inordinar), me numër aplikimi nr. 04-01-17 të 

datës 18.12.2025. 

I. TË DHËNAT BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL 
 

 

Kandidati:   Feta, Idajet  Sinani 

(emri, emri i prindit dhe mbiemri) 

Institucioni:  Fakulteti i Shkencave të Zbatuara, Universiteti i Tetovës 

(Emri i fakultetit/institutit) 

Lëmia shkencore:  Inxhinieri komunikacioni dhe projektim, Tjetër, (2.11.03.10, 
2.11.03.14 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjëve shkencore 
dhe kërkimore sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit). 

  

A. Të dhënat biografike 
 
Kandidati Profesor inordinar Feta Sinani është i lindur më 14.05.1966 në f. Kamjan, ku edhe e 

kreu shkollën fillore. Arsimin e mesëm e mbaroi gjimnazin e përgjithshëm në Tetovë.  

Studimet i ka filluar në Fakultetin e komunikacionit në Sarajevë, në drejtimin e komunikacionit 

rrugor, kurse në vitin 1992 pak para mbarimit, për shkak të luftës në BeH, i ndërpreu 

studimet. Studimet i ka vazhduar në Fakultetin e komunikacionit në Zagreb në vitin 1992, ku 

kthehet prapa (shumë provime diferenciale si dallime të planprogrameve dhe për shkaqe 

financiare). Diplomoi në Shkollë të lart të komunikacionit më 05.07.1993, kurse të njejtin vit 

në vjeshtë përsëri kthehet në Fakultet (si apsolvent i mëparshëm i Fakultetit të 

komunikacionit në Sarajevë). Si student me notë të mirë mesatare i mundsohet regjistrimi i 

njëkohsishëm në semestrin e shtatë dhe nëntë, ku provimet i kryen para afatit, dhe është 

dashtë të pres gjeneratën tetë  muaj që të diplomoj në Fakultet më 16.01.1995. 

Studimet postdiplomike i ka filluar në departamentin e Komunikacionit rrugor në Fakultetin 

teknik - Manastir drejtimi Planifikimi i komunikacionit-transportit,  kurse me 06.07.2007 e ka 

mbrojtur tezën e punimit të magjistraturës me titull: “Projektimi i modelit për procedura të 

revizionimit (kontrollit) për sigurinë e infrastrukturës rrugore në Republikën e 

Maqedonisë” dhe fitoi gradën shkencore Magjistër i shkencave të komunikacionit. 

Aktivitetet për studimet e doktoraturës i ka filluar në Novi Sad-Vojvodinë në vitin 2010, kurse 

në 17.01.2014, e mbrojti disertacionin me titull: “Kriteret gjenerale të stabilitetit, 

metastabilitetit dhe jostabilitetit të qarkullimit të klijenteve në proceset e trafikut” (Generalni 

kriterijumi stabilnosti, metastabilnosti i nestabilnosti tokova klijenata u saobraćajnim 

procesima), dhe fitoi gradën shkencore Doktor i shkencave teknike nga lëmia e 

inxhinierisë së komunikacionit.  



Aktivitetet në veprimtarin mësimore – shkencore i ka filluar nga viti akademik 2009/10, 

2010/11, 2011/12, 2012/13, 2013/14, 2014/15 dhe 2015/16, ka qenë i angazhuar me Part –

Time në Univerzitetin Shtetëror të Tetovës – USHT, për ushtrimet në studimet deridiplomike 

në Fakultetin e shkencave të zbatuara pranë USHT në Programin studimor Ndërtimtari - 

konstruktiv dhe  Ndërtimtari - infrastruktura rrugore, për lëndët: Projektimi dhe ndërtimi i 

rrugëve, Planifikimi i infrastrukturës, Pajisjet në komunikacion dhe Mësimi praktik. Nga 

viti akademik 2015/2016 ka qenë i angazhuar me Part –Time për ligjëratat për studimet 

deridiplomike në Fakultetin e shkencave të zbatuara pranë USHT-së në Univerzitetin Shtetëror 

të Tetovës – USHT në Programin studimor Inxhinieria e komunikacionit-transportit për 

lëndët: Gjeometria deskriptive dhe vizatimi teknik, Bazat e inxhinierisë së 

komunikacionit dhe Urbanizmi dhe planifikimi hapësinor. 

Nga viti akademik 2014/15, 2015/16 dhe 2016/17 ka qenë i angazhuar në ciklin e dytë të 

studimeve në Fakultetin e Shkencave Teknike të Aplikuara - Tempuli në Prishtinë, në lëndët: 

Planifikimi dhe rrjedha e transportit dhe Planet urbane të trafikut. 

Nga viti akademik 2018/19 ka qenë i angazhuar në ciklin e parë të studimeve në Kolegjin e 

Shkencave Teknike të Aplikuara - Tempuli në Prishtinë, në lëndën: Psikologjia e 

komunikacionit. 

Nga tetori 2016 kandidati është punësu në marëdhënie të rregullt pune në Univerzitetin 

Shtetëror të Tetovës, duke marë titullin mësimor Docent për lëndët: Bazat e inxhinierisë së 

komunikacionit, Siguria në komunikacion, Bazat e inxhinierisë rrugore. 

Më poshtë janë disa nga lëndët të cilat kandidati i ka ligjëruar të cilat gjatë viteve edhe janë 

ndëruar: Gjeometria deskriptive dhe vizatimi teknik me CAD, Bazat e inxhinierisë së 

komunikacionit, Urbanizmi dhe planifikimi hapësinor, Mbledhja dhe analiza e të 

dhënave të transporit, Psikologjia e komunikacionit, Organizimi dhe menaxhimi i 

trafikut në turizëm, (Fakulteti ekonomik - Turizëm), Siguria në komunikacion, Bazat e 

inxhinierisë rrugore (Projektimi i infrastrukturës rrugore),Teorija e qarkullimit dhe 

kapaciteti i rrugëve (Teorija e qarkullimit të fluksit), Transporti ndërkombëtar dhe 

shpedicioni (Fakultati ekonomik), Teknikat për rregullimin e komunikacionit, Analiza e 

aksidenteve të komunikacionit, Planifikimi i komunikacionit, Eksploatimi i rrugëve, 

Planifikimi hapësinor.  

Nga viti akademik 2021/22, në programin studimor Inxhinieria e komunikacionit-transportit, 

në ciklin e dytë lëndët: Menaxhimi dhe Kontrolli i Trafikut II, Metodologjia e punës 

shkencore dhe hulumtuese.  

Nga viti akademik 2024/25, në programin studimor Arkitektur, në ciklin e dytë lëndа: 

Arkitektura rrugore. 

 

 



B. Përvoja në punë dhe zhvillimi profesional 
 
Pas mbarimit të fakultetit punësohet në shkollën e mesme Teknike ”Mosha Pijade” – Tetovë, 

në vitin shkollor 1995/96 si Profesor i parë për lëndët profesionale të komunikacionit të 

gjeneratës së parë të paraleleve shqipe dhe maqedonase. Si profesor punoi tre vjet. 

Në maj të vitit 1998 kalon në Ministrinë Rajonale të Komunikacionit dhe Lidhjes, Kryeshef i 

Njësisë rajonale për Tetovë dhe Gostivar. Në vitin 2004, kaloi pranë Ministrisë së transportit 

dhe lidhjes (MTL) - Shkup – Ndihmës-ministër për komunikacionin tokësor. Si Ndihmës 

ministër, ka marë pjesë në shumë aktivitete dhe grupe për transport rrugor, në përgatitjen e 

Ligjit për transport në komunikacionin rrugor të vitit 2004, ndryshim plotsimin e Ligjit për 

transport në komunikacionin rrugor 2005/2006 si dhe shtatëmbëdhjet regullore dhe akte. 

Gjithashtu, dy vite ka qenë anëtar në Grupin për transport rrugor dhe Komitetit për CEMT në 

Paris. Dy herë ka mar pjesë në Konferencën e Ministrave për Transport të Europës (CEMT) 

dhe në prezentime të rëndësishme ndërkombtare. Në vitin 2006 rivendoset zavendës 

Ndihmës-ministër, për komunikacion tokësor pranë Ministris së transportit  dhe lidhjes MTL – 

Shkup. Më von pasojnë disa pozita në po të njejtën ministri, Ministrisë së transportit  dhe 

lidhjes MTL – Shkup si vijojn: Kryeshef për transport të komunikacionit rrugor, kryeshef për 

transport të mallrave të rezikshëm, Inspektor për rrugët dhe Inspektor për komunikacion 

rrugor. 

Nga tetori 2016 kandidati është punësuar në marëdhënie të rregullt pune në Univerzitetin 

Shtetëror të Tetovës. 

Është anëtar në: 

- Antarë i lidhjes së inxhinierëve të komunikacionit në Shkup prej vitit 1998; 

- Antarë i lidhjes së inxhinierëve SHAIN, Tetovë prej vitit 2003; 

- Antarë i odës së Arkitektëve dhe Inxhinierëve të Autorizuar dhe posedon liçencë A për 

projektim, revizion dhe mbikqyrje 2009, 2010. 

- Ai është anëtar i Dhomës së Ekspertëve të Autorizuar. 

Posedon: 

- Posedon Liçencë për ekspertiza nga fusha e komunikacionit prej vitit 2011, dhe në vitin 

2025 ai mori licencë të përhershme, numër 08-1928/2025 datë 29.8.2025, të lëshuar nga 

Ministria e Drejtësisë e Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

- Sertificate of completion, AutoCAD 2011 Essentials, Semos Computer Education Center 

nr. 2014-06-09. 

- Patent shoferi e të gjitha kategorive për drejtimin e automjeteve motorike (përveç 

kategorisë E); 

- Instruktor shoferësh; 

- Ka poseduar Liçencë për Inspektor, Inspektorati shtetëror i transportit-Shkup, deri në 

vitin 2022. 



- Kualifikim shtesë pedagogjik, Fakulteti i Filozofisë, Universiteti "Shën Kirili dhe Metodi", 

Shkup, Republika e Maqedonisë, 1996. 

II. TË DHËNA MBI VEPRIMTARIN MËSIMORE-ARSIMORE 
 

Nga tetori 2016 kandidati është punësu në marëdhënie të rregullt pune në Univerzitetin e 

Tetovës, duke marë titullin mësimor Docent, dhe në vitin 2021 ai mori titullin Profesor 

inordinar, ku ka zhvilluar aktivitet të begatshëm duke realizuar një fond të konsiderueshëm të 

ligjeratave dhe ushtrimeve në disaa fakultete dhe programe studimore në lëndët si vijojn:  

Bazat e inxhinierisë së komunikacionit; Mbledhja dhe analiza e të dhënave të transportit; 

Psikologjia e komunikacionit; Siguria në komunikacion; Bazat e inxhinierisë rrugore; 

Projektimi dhe ndërtimi i rrugëve; Projektimi i infrastrukturës rrugore; Teoria e qarkullimit të 

komunikacionit dhe kapaciteti i rrugëve; Teknikat e rregullimit në komunikacion; Analiza e 

aksidenteve në komunikacion; Planifikimi i komunikacionit; Eksploatimi i rrugëve, Planifikimi 

hapësinor, Organizimi dhe menaxhimi i komunikacionit në turizëm; Transporti dhe 

shpedicioni ndërkombëtar. 

Nga viti akademik 2022/23, në programin studimor Inxhinieria e komunikacionit-transportit, 

në ciklin e dytë lëndët: Menaxhimi dhe Kontrolli i Trafikut 2, Metodologjia e punës 

shkencore dhe hulumtuese.  

Nga viti akademik 2024/25, në programin studimor Arkitektur, në ciklin e dytë lëndа: 

Arkitektura rrugore. 

Nga viti akademik 2019/2020 deri në tetor 2022, Ai ishte Dekan i Fakultetit të Shkencave të 

Aplikuara, Universiteti i Tetovës. 

Përpos mësimdhënies, në veprimtarinë arsimore kandidati ka realizuar obligime pedagogjike 

siç janë: anëtar i bordit të revistës, konsultat me student; udhëheqje shkencore, pjesëmarrje në 

vlerësim dhe mbrojtje të temave. Ai gjithashtu është autor i katër skripteve interne  (të 

brendshme) dhe një libri universitar “Bazat e inxhinierisë së komunikacionit”, botuar nga 

Shtëpia Botuese ArëriaDesing, Tetovë në vitin 2025.  

▪ Dispencat interne: 

- Bazat e inxhinierisë së komunikacionit 

- Mbledhja dhe analiza e të dhënave të transportit 

- Psikologjia e komunikacionit 

- Urbanizmi dhe planifikimi hapësinor 

▪ Tekste universitar: 

- Bazat e inxhinierisë së komunikacionit, botuar nga Shtëpia Botuese ArëriaDesing, 
Tetovë në vitin 2025, ISBN 978-608-236-492-6. 

Në bazë të kritereve për vlerësimin e arritjeve të kandidatëve  për zgjedhje dhe rizgjedhje, si 
pjesë përbërëse e Rregullores mbi kriteret dhe procedurën për zgjedhje dhe rizgjedhje në 



thirrje mësimore/shkencore,  kandidati Prof. inord. Feta Sinani në veprimtarinë e 
mësimdhënies dhe asaj arsimore, ka grumbulluar gjithsej 119.36 pikë. 

III. VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 
 

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati vazhdimishtë është angazhuar edhe me 

hulumtime shkencore në fushën e shkencave të komunikacionit dhe më gjër. 

Kandidati Prof. inord. Feta Sinani edhe para zgjedhjes në titullin akademik ka realizuar 

rezultate të rëndësishme në biografi. Për këtë arsye është i evidentuar në SCOPUS (baza 

bibliografike e punimeve, abstrakteve dhe citateve nga të gjithë zhurnalet (revistat) 

akademike më të njohura) me numër ID: 53364348300, (54 në SCOPUS), nga të cilat veçojmë 

10 punime me Indeksin e Citimeve të Revistës Journal Citation Index (JCI) të specifikuar për 

vitin e publikimit të citimit. 

 Autorët, emri i punimit dhe revista  JCI 

1. Aslam Muhammad, Arif Osama H. Algorithmic generation of imprecise data from uniform 

and Weibull distributions, AIMS Mathematics, 2024, 9(5), 13087–13101, 

DOI: 10.3934/math.2024639 

1.58 

2. Huang, Li, Wu, Jian-Zhang, Xi Rui-Jie, Nonadditivity index based quasi-random 

generation of capacities and its application in comprehensive decision aiding, Mathematics, 

2020, 8(2), 301, https://doi.org/10.3390/math8020301 

2.25 

3. Bounkhel, Messaoud, Tadj Lotfi, Hedjar Ramdane, Entropy maximization for the busy 

period of a single server queue, Communications in Statistics - Theory and Methods, 2023, 

52(23), 8555-8565, https://doi.org/10.1080/03610926.2022.2065301 

0.34 

4. Munir, M., Mahmood, T., Hussain, A. Algorithm for T-spherical fuzzy MADM based on 

associated immediate probability interactive geometric aggregation operators, Artificial 

Intelligence Review, 2021, 54(8), 6033–6061, DOI: 10.1007/s10462-021-09959-1  

1.47 

5. Xin Xiaoyang, Sun Mengdan, Liu Bo, Li Ying, Gao Xiaoqing, A More Realistic Markov 

Process Model for Explaining the Disjunction Effect in One-Shot Prisoner’s Dilemma 

Game, Mathematics, 2022, 10(5), 834, https://doi.org/10.3390/math10050834 

2.40 

6. Li Ming, Zhang, Peidong, Leng Jianxing, Improving autocorrelation regression for the 

Hurst parameter estimation of long-range dependent time series based on golden section 

search, Physica A: Statistical Mechanics and its Applications, 2016, 445, 189-199, 

DOI: 10.1016/j.physa.2015.10.071 

0.80 

7. Krishankumar Raghunathan, Ecer Fatih, Mishra Arunodaya Raj, Ravichandran K.S., 

Gandomi Amir, Samarjit Khar, IEEE Transactions on Engineering Management, 2022, 71, 

2937 – 2950, DOI: 10.1109/TEM.2022.3204695 

1.17 

8. Pamucar Dragan,Macura Dragana,Tavana Madjid, Božanić Darko, Knežević Nikola, An 

integrated rough group multicriteria decision-making model for the ex-ante prioritization of 

infrastructure projects: The Serbian Railways case, Socio-Economic Planning Sciences,  

2022, 79, 101098, https://doi.org/10.1016/j.seps.2021.101098 

1.53 

9. Haque Tipu Sultan, Alam Shariful, Chakraborty Avishek, Selection of most effective 

COVID-19 virus protector using a novel MCGDM technique under linguistic generalised 

spherical fuzzy environment, Computational & Applied Mathematics, 2022, 41(2), p1, 

DOI: 10.1007/s40314-022-01776-8 

1.34 

10. Akhtar, Mohammad, Logistics Services Outsourcing Decision Making: a literature review 

and research agenda, International Journal of Production Management and Engineering, 

2023, 11(1), 73-89. DOI: 10.4995/ijpme.2023.18441 

0.33 

https://doi.org/10.1080/03610926.2022.2065301
https://www.sciencedirect.com/journal/socio-economic-planning-sciences
https://doi.org/10.1016/j.seps.2021.101098


Veprimtaria shkencore-hulumtuese e kandidatit përbëhet nga artikuj shkencorë të botuar në 

revista shkencore ndërkombëtare, me pjesëmarrje në Konferenca ndërkombëtare dhe Tubime 

shkencore. Kjo veprimtari e kandidatit është paraqitur si më poshtë:  

A) Artikuj shkencor 

❖ Punimet deri në zgjedhjen për gradën Docent: 

1. Sinani, F., Bombol, K., Елементи предлога-модела за ревизионе процедуре безбедности путне 

инфраструктуре у Републици Македонији, Научно-стручни скуп 12-14 новембар, 2007, Палић – 

Војводина (М63) 

2. Sinani, F., Bombol, K.,  Prometni principi revizije sigurnosti cesta, Suvremeni promet, br. 1-2, 2008, 21-

24, ISSN 0351-1898.  (Rad sa: XV International Scientific Symposium: Transport systems 2008, 17-18 

april 2008, Opatia, Croatia) (М52) 

3. Sovreski, Z., Causevski, A., Tasevski, A., Sinani, F., Значај планирања у заштити животне средине, 

Savetovanje - Odrzlivi razvoj grada Pozarevca i energetskog kompleksa Kostolac - Zbornik Radova, 

Април 2012, pp. 237-241 ISBN 978-86-912927-1-3 

4. Tanackov, I., Stojić, G., Tepić, J., Kostelac, M., Sinani, F., Sremac, S.,  Golden ratio (sectiona aurea) in 

Markovian ants AI hybrid, Lecture Notes in Computer Science (including subseries Lecture Notes in 

Artificial Intelligence and Lecture Notes in Bioinformatics) 6943 LNAI , pp. 356-367, 2011 (М14) 

5. Tanackov, I., Tepić, J., Sinani, F., Sremac, S.: Markov Processes, Weyl's Criterion and Equilibrium of 

Stohastic Systems, MOTSP 2012, Management of Technology Step to Sustainable Production, Zadar, 

Croatia, June 14-16, ISSN: 1847-6880, pp. 33-40, 2012. (М33) 

6. Tanackov, I., Sinani, F., Bogdanović, V., Ćosić, D., Lalić, B. Metastability - Markovian approach, 

Metalurgija 52 (4), October-December 2013, ISSN 0543-5846, UDC: 531.39, 531.3, 539.5, pp. 573-576. 

(М22) 

7. Sovreski, Z., Sinani, F., Josheski, D., Tasevski, A., Tevdov, V., Economic analysis of the investments for 

clean production in TPP, Proceedings of Electronic International Interdisciplinary Conference 2012. pp. 
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• Tubim Profesional të Vazhdueshëm (CPD), "Sinjalizimi dhe Pajisjet e Trafikut", Dhoma e 

Arkitektëve dhe Inxhinierëve të Çertifikuar 2022. 

• For attending the International Conference “The Effective Usageof Creative Art and 

technology in Flover Cultivation and Marketing”, Erasmus +, Tetovo, 2021. 
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pjesë përbërëse e Rregullores mbi kriteret dhe procedurën për zgjedhje dhe rizgjedhje në 
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IV. VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE 
 

Veprimtaria e aplikuar profesionale e kandidatit Prof. inord. Dr. Feta Sinani i përfshinë këto 
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thirrje mësimore/shkencore,  kandidati Prof. inord. Feta Sinani në veprimtarinë e aplikuar 

profesionale ka grumbulluar gjithsej 30 pikë. 

 

 

 



V. VEPRIMTARIA NGA INTERESI MË I GJËRË 

Veprimtarinë  me interes më të gjerë të kandidatit Doc. Dr. Feta Sinani e përfshinë një sërë 

aktivitetesh të radhitura si më poshtë: 

1. Redaktor reviste shkencore/profesionale ndërkombëtare: 

Redaktor i revistës shkencore ,,Journal of appliend sciences – SUT, JAS – SUT“:  

- Vol. 5 / No. 9-10/(2019);  
- Vol. 6 / No. 11-12/(2020); 
- Vol. 7 / No. 13-14/(2021); 
- Vol. 8 / No. 15-16 / (2022).  

 

2. Anëtar Bordi editorial: 

Anëtar i Bordit editorial në revistën shkencore ,,Journal of appliend sciences – SUT, JAS-

SUT:  

- Vol. 6 / No. 11-12 / (2020), 

-  Vol. 7 / No. 13-14 / (2021), 
-  Vol. 8 / No. 15-16 / (2022), 
-  Vol. 9 / No. 17-18 / (2023), 
-  Vol. 10 / No. 19-20 / (2024), 
-  Vol. 11 / No. 21-22 / (2025). 

3. Anëtar Bordi shkencor ose organizativ në Konferencë ndërkombëtare: 

Anëtar i Bordit editorial në revistën ,,Journal of appliend sciences – SUT, JAS–SUT“,  

- Vol. 2 / No. 3-4 / (2016);  

- Vol. 3 / No. 5-6 / (2017);   

- Vol. 4 / No. 7-8 / (2018). 

4. Dekan në Fakultet: 

• Dekan në Fakultetin e shkencave aplikative, Universiteti i Tetovës, 2019 - 2022 

5. Kordinator i Programit Studimor: inxhinieria e komunikacionit-transportit në Fakultetin e 

shkencave aplikative nga tetori 2024. 

6. Komisioni për vetëvaluim nga pedagogët e Fakultetit të Shkencave të Aplikuara. 

7. Komisioni për transferimin e studimeve - Fakulteti i Shkencave të Aplikuara. 

8. Komisioni Disiplinor për Fakultetin e Shkencave të Aplikuara. 

9. Anëtar i komisionit për pranimin e studentëve të ciklit të parë, Fakulteti i Shkencave të 

Aplikuara, 2025 - 2026. 

10. Komisioni për vlerësimin e temës dhe tezave për përgatitjen e një disertacioni 

doktorature me Vendimin nr. 08-829/3 të datës 29.10.2024. 



Në bazë të kritereve për vlerësimin e arritjeve të kandidatëve  për zgjedhje dhe rizgjedhje, si 

pjesë përbërëse e Rregullores mbi kriteret dhe procedurën për zgjedhje dhe rizgjedhje në 

thirrje mësimore/shkencore,  kandidati Prof. inord. Feta Sinani në veprimtarinë me interes 

të gjerë ka grumbulluar gjithsej 26 pikë. 

 

 

VI. FORMULARI PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJE NË THIRRJEN MËSIMORE-SHKENCORE 

 

Në shtojcat e mëposhtme është bashkangjitur formulari për zgjedhjen në thirrjen mësimore-

shkencore. Kandidati Prof. inord. Feta Sinani ka grumbulluar gjithsej 257.96 pikë, siç në 

tabelë. 

 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR 
ZGJEDHJEN NË THIRRJE 

PIKË 

Veprimtaria mësimore-shkencore 119.36 

Veprimtaria shkencore-hulumtuese 82.60 

Veprimtaria profesionale-aplikative 30.00 

Veprimtaria me interes më të gjërë 26.00 

Gjithsej 257.96 

 

 

PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI 

 

Pas shqyrtimit të dokumentacionit në konkursin e shpallur dhe vlerësimit të arritjeve të 

paraqitura në raport, Komisioni recensues konstaton se kandidati Prof. inord. Feta Sinani i 

plotëson të gjitha kushtet e Përgjithshme dhe të Veçanta të parapara me Ligjin për Arsim të 

lartë, Statutin e Universitetit të Tetovës, Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje 

në thirrjet mësimore-shkencore dhe thirrje të bashkëpunëtorëve, si dhe aktet e tjera 

normative, për t’u zgjedhur në thirrje mësimore-shkencore Profesor ordinar. 



Pas një përfundimi me vlerësim pozitiv, Komisioni recensues ka nderin dhe me kënaqësi të 

veçantë që Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të shkencave aplikative t’i propozojë që 

Prof. inord. Feta Sinani të zgjidhet në thirrje mësimore/shkencore Profesor ordinar në 

Lëminë e  Inxhinierisë së komunikacionit dhe projektimit, Tjetër, (2.11.03.10, 2.11.03.14). 

 

 

 

Tetovë,  Novi Sad, Sarajevë, 23.01.2026.             Komisioni recensues: 

1. Dr. Ilija Tanackov, prof. ordinar, kryetar 
 

 

2. Dr. Osman Lindov, prof. ordinar, anëtar 
 

 

3. Dr. Nderim Zeqiri, prof. ordinar, anëtar 
 
 
_________________________________________________
___ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJEN NË GRADËN PROFESOR ORDINAR 

Nr. 
Rend 

KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

1 Suksesi mesatar të paktën 8.00 (tetë) në studimet e ciklit të 
parë dhe të dytë për secilin cikël veç e veç, pra ka arritur një 
sukses mesatar prej të paktën 8.00 (tetë) të studimeve të 
integruara të ciklit të parë dhe të dytë. 

Po 

2 Titull shkencor – doktor i shkencave nga fusha shkencore për 
të cilën zgjidhet 
Emri i Sferës shkencore: Inxhinieria dhe teknologjia (2),  

Fusha shkencore: Inxhinieri dhe teknologji të tjera (2.11) 

Lëmi shkencor:  Inxhinieri komunikacioni dhe projektim, 

Tjetër, (2.11.03.10,    2.11.03.14) 

Po 

3 Të ketë të publikuara së paku pesë punime shkencore të 
recensuara në publikime shkencore referente në pajtim me 
Ligjin për arsimin e lartë në pesë vitet e fundit para shpalljes 
së konkursit për zgjedhje  

Po 

 
3.1 

Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u 
nënshtrohen recensionit dhe e cila është e indeksuar në së 
paku një bazë elektronike të revistave me punime të 
qasshme në internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web 
of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank ose 
bazë tjetër e revistave të cilën do ta përcaktojë Këshilli 
kombëtar për arsimin e lartë 

-------------------- 
1. Emri i revistës shkencore: Entropy (MDPI) 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: Scopus, 

   3.Titulli i punimit: Model for Risk Calculation and Reliability 
Comparison of Level Crossings,  
  4. Viti publikimit: Basel, Switzerland, 2021. 
----------------------------- 

1. Emri i revistës shkencore: Journal of Applied Sciences – SUT 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: Google Scholar, 
IndexCopernicus International, Academic Search Complete 
(EBSCO) 

   3.Titulli i punimit:  Model proposal regarding road safety 
audit for the Republic of North Macedonia – as a proactive 
approach towards prevention of traffic accidents 
 4. Viti publikimit: 2021 
---------------------- 

1. Emri i revistës shkencore: Journal of Applied Sciences – SUT 

Po 

https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=51249&lang=en
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm


Nr. 
Rend 

KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: Google Scholar, 
IndexCopernicus International, Academic Search Complete 
(EBSCO) 

   3.Titulli i punimit: Importance of traffic management plan for 
traffic safety 
  4. Viti publikimit: 2022 
-------------------------- 

1. Emri i revistës shkencore: Journal of Applied Sciences – SUT 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: Google Scholar, 
IndexCopernicus International, Academic Search Complete 
(EBSCO) 

   3.Titulli i punimit: Model proposal for determining the 
distance of throwing a pedesterian in a frontal collision with a 
vehicle, using the software  package pc-crash 9.0 
4. Датум на објава: Tetovo, 2022 
---------------------------------------------------- 

1. Emri i revistës shkencore: Journal of Applied Sciences – SUT 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: Google Scholar, 
IndexCopernicus International, Academic Search Complete 
(EBSCO) 

   3.Titulli i punimit: Using geographic information sistems to 
improve transportation planning in North Macedonia 
  4. Viti publikimit: 2023 
----------------------------------- 

1. Emri i revistës shkencore: Journal of Applied Sciences – SUT 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: Google Scholar, 
IndexCopernicus International, Academic Search Complete 
(EBSCO) 

   3.Titulli i punimit: Functional dependence between cyclist 
speed and vehicle speed in head-on collisions 
  4. Viti publikimit: 2025 

3.2 Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u 
nënshtrohen recensionit dhe e cila ka këshill redaktues 
ndërkombëtar në të cilin marrin pjesë anëtarë nga së paku 
tre shtete, me ç’rast numri i anëtarëve nga një shtet nuk 
mund t’i tejkalojë dy të tretat e numrit të përgjithshëm të 
anëtarëve.  
1.Emri i revistës shkencore:  

-Journal of applied sciences – SUT (JAS – SUT) 
- Entropy (MDPI) 
- Veštačenje saobraćajnih nezgoda i prevare u 

Po 

https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=51249&lang=en
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=51249&lang=en
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=51249&lang=en
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Journal+of+Applied+Sciences-SUT&btnG=
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=51249&lang=en
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm
https://www.ebsco.com/m/ee/Marketing/titleLists/e5h-coverage.htm


Nr. 
Rend 

KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

osiguranju 
2.Këshilli redaktues ndërkombëtar (numri i përgjithshëm i 
anëtarëve, përkatësia dhe numri i shteteve):  

- 77 anëtarë/ 10 shtete 
- qindra anëtarë, shumë vende në botë 
- Serbia, Maqedonia, Bosnja dhe Hercegovina, Mali i Zi 

   3. Titulli i punimit:   
- International transport application and improvement 

in the republic of north macedonia, as well as its 
influence on economic development 

- Model for Risk Calculation and Reliability Comparison 
of Level Crossings 

- Postupak veštacenja saobraćajnih nezgoda 
uzrokovanih nepoznatih počinioca uz neke praktične 
primere 

   4. Viti publikimit: 2025, 2021, 2022 
3.3 Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u 

nënshtrohen recensionit dhe e cila është publikuar në shtetin 
anëtar të Bashkimit Evropian/ose OBZHE 
1. Titulli i revistës shkencore: Entropy (MDPI) 
2. Emri i shtetit anëtar i BE/OBZHE: Switzerland 

   3. Titulli i punimit: Model for Risk Calculation and 
Reliability Comparison of Level Crossings 

4. Data e publikimit: 2021 

Po 

3.4 Përmbledhja e punimeve shkencore të recensuara, të 
prezantuara në tubime shkencore ndërkombëtare ku 
anëtarët e programit ose këshillit shkencor janë nga së paku 
tre shtete. 
1. Titulli i përmbledhjes: Veštačenje saobraćajnih 

nezgoda i prevare u osiguranju 
2. Emri i tubimit ndërkombëtar: Меѓународен 

симпозиум – Veštačenje saobraćajnih nezgoda i 
prevare u osiguranju 

3. Emri i shtetit: Serbia, Bosnja dhe Hercegovina, Mali i 
Zi, Maqedonia, etj. 

4. Titulli i punimit: Postupak veštacenja saobraćajnih 
nezgoda uzrokovanih nepoznatih počinioca uz neke 
praktične primere 

5. Viti i publikimit: 2022 
-------------------------------- 
1. Titulli i përmbledhjes: Odrzlivi razvoj branicevskog 

Po 



Nr. 
Rend 

KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

okruga i energetskog kompleksa Kostolac 
2. Emri i tubimit ndërkombëtar: Odrzlivi razvoj 

branicevskog okruga i energetskog kompleksa 
Kostolac 

3. Emri i shtetit: Serbia, Bosnja dhe Hercegovina, Mali i 
Zi, Maqedonia, etj. 

4. Titulli i punimit: Енергетска ревизија пројеката 
фотонапонске (фотоволтајне) Електране 

Viti i publikimit: 2021 
3.5 Libër mësimor i recensuar dhe publikuar, monografi, 

praktikum ose përmbledhje detyrash nga fusha shkencore 
për të cilën zgjidhet: 
Titulli i librit mësimor, monografisë, praktikumit ose 
përmbledhjes së detyrave:  
Bazat e Inxhinierisë së Komunikacionit - përmbledhje 
detyrash. 
2. Vendi dhe data e botimit: Tetovë, 2025 

Po 

4 Zgjedhja e mëparshme në titullin mësimor-shkencor – 
Profesor inordinar, data dhe numri i Buletinit: vendimi 17-
331/3, 03.06.2021, Buletini nr.187 

Po 

5 Posedon aftësi për realizimin e veprimtarisë në arsimin 
e lartë 
1. Emri i institucionit ku janë fituar aftësitë dhe shkathtësitë 

për realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë. 
- Shkolla e mesme shtetërore "Mosha Pijade" - Tetovë, 
- Universiteti i Tetovës - Tetovë, Fakulteti i Shkencave  

të Aplikuara.  
2. Lloji i trajnimit/ përvoja/ arsimimi për fitimin e aftësive 

dhe shkathtësive për realizimin e veprimtarisë në arsimin 
e lartë   
- Profesor në arsimin e mesëm, Kualifikim shtesë 
pedagogjik, leksione të ftuara, konferenca, 
simpoziume, seminare, trajnime, etj.  
Profesor në universitet (mësimdhënie, ligjerata, 
konsultime, menaxhim me pjesën praktike). 

3. Periudha e fitimit të aftësive dhe shkathtësive për 
realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë. 
- 1995 – deri në prill 1998 në arsimin e mesëm, 
- 2009/10 deri në mesin e tetorit 2016 - Kohë e 
pjesshme - Part – Time në Universitetin e Tetovës 
- Që nga tetori 2016 – vazhdon me punësim të plotë 

Po 



S H T O J C Ë 

VII. Formulari i referencave për zgjedhje në thirrje mësimore/shkencore 

 

Kandidati:   Feta, Idajet  Sinani 

(emri, emri i prindit dhe mbiemri) 

Institucioni:   Fakulteti i Shkencave Aplikative, Universiteti i Tetovës 

(Emri i fakultetit/institutit) 

Lëmia shkencore:   Inxhinieri komunikacioni dhe projektim, Tjetër, (2.11.03.10, 2.11.03.14). 

I. VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE 

Nr. 

rend 

Emërtimi i aktivitetit Pikët e llogaritura 

 I. Mbajtja e ligjeratave (lëndët në ciklin e parë të studimeve)  

I. Programi studimor: Inxhinieria e komunikacionit – transportit (IKT)  

 Mësimdhënia në ciklin e parë  

 Mbajtja e ligjeratave: Bazat e inxhinierisë së komunikacionit,  

Semestri I: 3+2 

2021/22, 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025, 2025/2026 

3 (orë) x 15 (javë) x 5 (vite) x 0.04 (koeficienti) = 9 pikë 

(FSHA: Inxhinieria e komunikacionit – transportit) 

 

3×15×5×0.04=9 

 Përgatitje e lëndës së re 1 

 Mbajtja e ligjeratave: Teorija e qarkullimit dhe kapaciteti i rrugëve, 

2021/22 

Semestri V: 4+2 

Teorija e qarkullimit të fluksit 

2021/22, 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025 

 (FSHA: Inxhinieria e komunikacionit – transportit) 

4×15×1×0.04=2.4 

 

3×15×4×0.04=7.2 

 

9.6 

 Përgatitje e lëndës së re 1 

 Mbajtja e ligjeratave: Bazat e Inxhinierisë rrugore (programi i vjetër 

2015), 2021/22 

Semestri IV: 3+2 

Projektimi i infrastrukturës rrugore (programi i ri 2021) 

2022/2023, 2023/2024, 2024/2025, 2025/2026 

 (FSHA: Inxhinieria e komunikacionit – transportit) 

 

3×15×1×0.04=1.8 

 

3×15×4×0.04=7.2 

 

9 

   

 Mbajtja e ligjeratave: Siguria në komunikacion (programi i vjetër 

2015), 2021/22 

Semestri IV: 3+2 

Siguria në komunikacion 1 (programi i ri 2021) 

2022/2023, 2023/2024, 2024/2025, 2025/2026 

 (FSHA: Inxhinieria e komunikacionit – transportit) 

 

3×15×1×0.04=1.8 

 

3×15×4×0.04=7.2 

 

9 

   

 Mbajtja e ligjeratave: Teknikat e rregullimit në komunikacion 

Semestri VI: 2+2 

2020/21, 2021/22, 2022/2023, 2023/2024, 

Teknikat e menaxhimit në komunikacion 

Semestri V: 2+3 

2023/2024, 2024/2025, 2025/2026 

 (FSHA: Inxhinieria e komunikacionit – transportit) 

 

2×15×3×0.04=3.6 

 

 

2×15×3×0.04=3.6 

 

7.2 



 Përgatitje e lëndës së re  

 Mbajtja e ligjeratave: Transporti dhe shpedicioni nërkombëtar 

Semestri V: 2+2 

2021/22, 2022/2023, 2023/2024 

(Fakulteti Ekonomik) 

 

2×15×3×0.04=3.6 

 Përgatitje e lëndës së re 1 

 Mbajtja e ligjeratave: Analiza e aksidenteve në komunikacion 

2021/22, 2022/2023, 2023/2024, 2024/25, 2025/26 

Semestri VII: 3+2 

Menaxhimi me sigurin e komunikcionit 

2023/2024, 2024/2025, 2025/2026 

Semestri VI: 3+2 

(FSHA: Inxhinieria e komunikacionit – transportit) 

 

3×15×5×0.04=9 

 

3×15×3×0.04=5.4 

 

14.4 

 Përgatitje e lëndës së re 1 

 Mbajtja e ligjeratave: Eksploatimi  i rrugëve, 2024/2025 

Semestri VII: 3+2 

(FSHA: Inxhinieria e komunikacionit – transportit) 

 

3×15×1×0.04=1.8 

 Përgatitje e lëndës së re 1 

 Mbajtja e ligjeratave: Planifikimi hapësinor, 2024/2025 

Semestri VII: 3+2 

(FSHA: Inxhinieria e komunikacionit – transportit) 

 

3×15×1×0.04=1.8 

   

 Mbajtja e ligjeratave: Planifikimi i komunikacionit 

2020/21, 2021/22, 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025 

 Semestri VIII: 3+2 

(FSHA: Inxhinieria e komunikacionit – transportit) 

 

3×15×5×0.04=9 

 Konsultime me student 75×2×0.002=0.3 

II. Programi studimor: Ndërtimtari  

 Mbajtja e ligjeratave: Projektimi dhe ndërtimi i rrugëve, 2020/21 

Projektimi i rrugëve, 2021/22, 2022/23, 2023/24, 2024/25 

Semestri IV: 3+2 

 (Fakulteti i shkencave aplikative - FSHA: Ndërtimtari) 

3×15×1×0.04=1.8 

 

3×15×4×0.04=7.2 

9 

III.  Ligjerata (lëndë të ciklit të dytë)  

   

 Mbajtja e ligjeratave: Menaxhimi dhe Kontrolli i Trafikut 2 

2022/2023, 2025/2026 

Semestri I: Mentoriale 

(FSHA: Inxhinieria e komunikacionit – transportit) 

 

 

2×5×1×0.05 = 1 

 Përgatitje e lëndës së re 1 

 Mbajtja e ligjeratave: Metodologjia shkencore hulumtuese 

Semestri I: Mentoriale 

2022/2023 

(FSHA: Inxhinieria e komunikacionit – transportit) 

 

2×5×1×0.05 = 1 

 Përgatitje e lëndës së re 1 

 Mbajtja e ligjeratave: Arkitektura rrugore 

Semestri I: 2024/2025 

(FSHA: Arkitektur) 

2×5×1×0.05 = 0.5 

 Përgatitje e lëndës së re - ushtrime 1.5 

 Mbajtja e ushtrimeve: Arkitektura rrugore 2×10×1×0.05=1 



Semestri I: 2024/2025 
(FSHA: Arkitektur) 

 Konsultime me studentë  24×2×0.002=0.88 
 Mentor në tema diplome 22×0.2=4.4 
 Mentor në tema Magjistrature 1×2=2 
 Anëtar i komisionit për vlerësimin ose mbrojtjen e tezës së masterit - 
 Anëtar i komisionit për vlerësimin ose mbrojtjen e një teze 

doktorature 
 

 Komisioni për Vlerësimin e Tezës së Doktoraturës me Vendimin nr. 
02-567/5 të datës 03.06.2025. 

1×2=2 

 Komisioni për Mbrojtje të Tezës së Doktoraturës me Vendimin nr. 
02-787/5 të datës 16.09.2025. 

1×2=2 

 Dispenca për përdorim të brendshëm nga ligjëratat   
 Bazat e inxhinierisë së komunikacionit - 
 Mbledhja dhe analiza e të dhënave të transportit - 
 Psikologjia e komunikacionit - 
 Urbanizmi dhe planifikimi hapësinor - 
 Gjithsej 119.36 

II. VEPRIMTARIA SHEKNCORE-HULUMTUESE 

Nr. r Emërtimi i aktivitetit Pikët 

II.1 Punim me rezultate shkencore origjinale, i publikuar në revistë 

shkencore në të cilën punimet që botohen u nënshtrohen recensimit 

dhe e cila është e indeksuar së paku në një bazë elektronike të 

revistave me punime të qasshme në internet, siç janë: Еbsco, 

Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 

Journal Rank, ose bazë tjetër të revistave të cilën e përcakton Këshilli 

nacional për arsimin e lartë. 

 

 

1. 

Sinani, F., Stefanovski, P., Brkovski, D., Sejdini, Xh., Model proposal regarding 
road safety audit for the Republic of North Macedonia – as a proactive 
approach towards prevention of traffic accidents, Journal of Applied Sciences 
– SUT, Vol. 7 No.13-14, 2021. pp 46-53, ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6×0.6=3.6 

 

2. 

Gjakovski, I, Brkovski, D, Sinani, F., Evaluation of CRASH tests and the system 
of evaluation through analysis of collision processes. Case study, Journal of 
Applied Sciences – SUT, Vol. 6, No.11-12, 2020, pp 149-161, ISSN 1857-9930 
(Print). 

 

6×0.8=4.8 

 

3. 

Pamela Ercegovac, Gordan Stojić, Miloš Kopić, Željko Stević, Feta Sinani, Ilija 
Tanackov, Model for Risk Calculation and Reliability Comparison of Level 
Crossings, Entropy 2021, 23, 1230. https://doi.org/10.3390/e23091230 

 

6×0.6=3.6 

 

4. 

Brkovski, D, Todoroski, Lj, Sinani, F., Analysis of the passenger cabin at a 
passenger bus from the aspect of characteristics of passive safety, Journal of 
Applied Sciences – SUT, Vol. 7, No.13-14, 2021. pp 17-24, ISSN 1857-9930 
(Print). 

 

6×0.8=4.8 

 

5. 

Osman Lindov, Feta Sinani, Importance of traffic management plan for traffic 
safety, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 8, No.15-16, 2022, pp 183-191, 

6×0.9=5.4 

https://doi.org/10.3390/e23091230


ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6. 

Ivan Gjakovski, Dean Brkovski, Pero Stefanovski, Feta Sinani, 
Standardization of the investigation process and prevention from cases of 
insurance fraud in traffic accidents attachment: procedure for process 
realization, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 8, No.15-16, 2022. pp 151-
160, ISSN 1857-9930 (Print). 

6×0.6=3.6 

 

7. 

Stefanovski, P., Sinani, F., Brkovski, D., Aruci S., Josevski Z., Insurance fraud in 
motor vehicle damages involving persons from insurance companies, Journal of 
Applied Sciences – SUT, Vol. 8, No.15-16, 2022. pp 202-208, ISSN 1857-9930 
(Print). 

6×0.6=3.6 

 

8. 

Emir Alija, Feta Sinani, Model proposal for determining the distance of 
throwing a pedesterian in a frontal collision with a vehicle, using the software  
package pc-crash 9.0, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 8, No.15-16, 
2022. pp 43-49, ISSN 1857-9930 (Print). 

6×0.9=5.4 

 

9. 

Xhemile Sejdini, Feta Sinani, Using geographic information sistems to 
improve transportation planning in North Macedonia, Journal of Applied 
Sciences – SUT, Vol. 9 No.17-18, 2023. pp 252-257, ISSN 1857-9930 (Print). 

6×0.9=5.4 

 

10. 

Aruci S., Sinani, F., Stefanovski, P., Brkovski, D., Introduction of moderm 
transport sistems, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 9 No.17-18, 2023. 
pp 196-201, ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6×0.6=3.6 

11.  Adina Osmani, Feta Sinani, The influence of geometric elements on the service 
level at roundabouts, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 10 No.19-20 
2024. pp 9-19, ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6×0.9=5.4 

12. Aruci S., Sinani, F., Stefanovski, P., Osmani A., Emir Alija, The development 
and application of intellegent transport systems and their impact on traffic 
safety, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 10, No.19-20 2024. pp 92-98, 
ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6×0.6=3.6 

13. Xhemile Sejdini, Resmi Ejupi, Feta Sinani, Electric vehicles and charging 
infrastructure in north macedonia: tendencies and challenges, Journal of 
Applied Sciences – SUT, Vol. 10, No.19-20 2024. pp 107-112, ISSN 1857-9930 
(Print). 

 

6×0.8=4.8 

14. Josevski Z., Stefanovski, P., Sinani, F., Stojmenov M., Determining the danger 
thtreshold of intersection traffic accidents, Journal of Applied Sciences – SUT, 
Vol. 10, No.19-20 2024. pp 113-117, ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6×0.6=3.6 

15. Sedat Aruci, Feta Sinani, Xhemile Sejdini, Adina Osmani, Emir Alija, 
International transport application and improvement in the republic of north 
macedonia, as well as its influence on economic development, Journal of 
Applied Sciences – SUT, Vol. 11, No. 21-22, 2025. pp 252-257, ISSN 1857-
9930 (Print). 

 

6×0.6=3.6 

 

16. Verche Koneska, Zoran Joshevski, Pero Stefanovski, Elena Kotevska, Feta 
Sinani, Aleksandar Stefanovski, Functional dependence between cyclist speed 
and vehicle speed in head-on collisions, Journal of Applied Sciences – SUT, Vol. 
11, No. 21-22, 2025. pp 258-264, ISSN 1857-9930 (Print). 

 

6×0.6=3.6 

 



II.2 Punimi me rezultate origjinale shkencore, i botuar në një revistë 
shkencore në të cilën punimet e botuara janë objekt shqyrtimi 
dhe që ka një bord redaktues ndërkombëtar në të cilin marrin 
pjesë anëtarë nga të paktën tre vende, dhe numri i anëtarëve nga 
një vend nuk mund të kalojë dy. të tretat e numrit të 
përgjithshëm të anëtarëve 

 

 

17. 

Dean Brkovski, Pero Stefanovski, Ljupco Todorovski, Feta Sinani, Dusko 
Pavlovski. POSTUPAK VEŠTACENJA SAOBRAĆAJNIH NEZGODA 
UZROKOVANIH NEPOZNATIH POČINIOCA UZ NEKE PRAKTIČNE PRIMERE, 
XXI Simpozijum, sa međunarodnim učešćem, “Veštačenje saobraćajnih 
nezgoda i prevare u osiguranju”, 3-5. novembar 2022. (pp. 470-478) Hotel 
Park, Ivanjica, Srbija. ISBN 978-86-901646-4-6. 

 

3×0.6=1.8 

 

II.3 

 

Punimi me rezultate origjinale shkencore/profesionale, të 
botuara në një koleksion punimesh shkencore të rishikuara, të 
prezantuara në konferenca akademike ndërkombëtare ku 
anëtarët e programit ose komitetit shkencor janë nga të paktën 
tre vende 
5x 0.9x 3 = 13.5 
5x 0,8 x12 = 48 
5x 0,6 x13 = 39 

 

 

 

 

18. 

Zlatko V. Sovreski, Elizabeta Hristovska, Vangelica Jovanovska, Miško 
Dzidrov, Feta Sinani, Zoran Joševski, Енергетска ревизија пројеката 
фотонапонске (фотоволтајне) Електране, Odrzlivi razvoj branicevskog 
okruga i energetskog kompleksa Kostolac Zbornik radova, Kostolac, 2021, 
https://drive.google.com/file/d/1USPL_RCS-XXLAsUFWW1-RHRpkkzniUiF/view 

 

2×0.6=1.2 

 

 

19. 

Zlatko V. Sovreski,  Miško Dzidrov, Elizabeta Hristovska, Vangelica 
Jovanovska, Nataša Mojsoska, Feta Sinani, Analysis of engine oils in modern 
diesel engines, Odrzlivi razvoj branicevskog okruga i energetskog kompleksa 
Kostolac Zbornik radova, Kostolac, 2022,  
file:///C:/Users/doktor/Downloads/S22%20Analiza%20motornih%20ulja%20kod%
20savremenih%20dizel%20motora%3B%20Zlatko%20Sovreski,%20Mi%C5%A1k
o%20Dzidrov,%20Elizabeta%20Hristovska,%20Vangelica%20Jovanovska,%20N
ata%C5%A1a%20Mojsoska,%20Feta%20Sinani.pdf 

2×0.6=1.2 

 

 

II.4 Mentor i tezës së masterit  

 Mentor i tezës së masterit 1×2=2 

II.5 Pjesëmarrje në konferenca ndërkombëtare, tubime shkencore, simpoziume, 

seminare 

 

 6th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 18-19 May 2022, 
University of Tetova. 

 

 Tubim Profesional të Vazhdueshëm (CPD), "Sinjalizimi dhe Pajisjet e 
Trafikut", Dhoma e Arkitektëve dhe Inxhinierëve të Çertifikuar 2022. 

 

 For attending the International Conference “The Effective Usageof Creative 
Art and technology in Flover Cultivation and Marketing”, Erasmus +, Tetovo, 
2021. 

 

8x1=8 



 7th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 17-19 May 2023, 
University of Tetova. 

 

 8th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 15-17 May 2024, 
University of Tetova. 

 

 Certifikatë për përfundimin e trajnimit 60-orësh për një kandidat për ekspertiza, 

Dhoma e Ekspertëve të Republikës së Maqedonisë së Veriut, maj 2025. 

 

 Certifikatë pjesëmarrjeje në trajnimin e vazhdueshëm për ekspertiza, Dhoma e 

Ekspertëve të Republikës së Maqedonisë së Veriut, nëntor 2025. 

 

 9th International Conference of Applied Sciences - ICAS, 7-8 May 2025, 

University of Tetova. 

 

 Gjithsej 82.60 

III. VEPRIMTARIA PROFESIONALE –APLIKATIVE 

Nr. 

rend. 

Emërtimi i aktivitetit Pikët 

 III. Koordinator për përgatitjen e elaboratit për program të ri studimor  

1. Kordinator i përpilimit të Programit studimor (2025/26) për ciklin e parë të 

Inxhinierisë së komunikacionit-transportit, në Univerzitetin e Tetovës. 

1x2=2 

2. Kordinator i përpilimit të Programit studimor (2025/26) për ciklin e dytë të 
Inxhinierisë së komunikacionit-transportit, në Univerzitetin e Tetovës. 

1x2=2 

 Pjesëmarje në aktivitete promotive në Fakultet/Instuticion  

3. Organizator dhe pjesëmarrës i aktiviteteve promocionale të fakultetit, Tetovë, 
2021, 2022, 2023, 2024, 2025. 

1x5=5 

 Aktivitete tjera  

4. Libër i shkruar në fushën profesionale: Bazat e Inxhinierisë së 
Komunikacionit, botuar nga Shtëpia Botuese ArberiaDesign, Tetovë në vitin 
2025, ISBN 978-608-236-492-6. 

1 x8=8 

5 Konsulent i jashtëm (këshilltar) i Kryetarit të Bashkisë së Bogovinës për çështje të 

infrastrukturës, 2021, 2022, 2023. 
3x1=3 

6 Komisioni për Personat e Jashtëm të përfshirë në Procedurat e Akreditimit 
MASH (Ministria e Arsimit dhe Shkencës – Shkup) 2024. 

1 x2=2 

7 Komisioni për Njohjen e Kualifikimeve të Huaja të Arsimit të Lartë në Fushat 
Shkencore të Shkencave Teknike dhe Teknologjike në MASH (Ministria e 
Arsimit dhe Shkencës – Shkup) Vendimi nr. 21-1051-1/3, datë 05.05.2017, i 
emëruar nga Ministria e Arsimit dhe Shkencës. 

1 x2=2 

8 Ekspert i Autorizuar i Trafikut: Licencë për ekspertizë në fushën e inxhinierisë 
mekanike dhe trafikut që nga viti 2011, dhe në vitin 2025 mori një licencë të 
përhershme, numër 08-1928/2025 datë 29.8.2025, lëshuar nga Ministria e 
Drejtësisë e RMV. 

1 x2=2 

9 Autorizimi A për revizion (rishikim), projektim dhe mbikëqyrje të 
dokumentacionit të projektit në inxhinierinë e trafikut, numër 5.0020, datë 

1 x2=2 



09.06.2021. 

10 Anëtar i grupit të punës për zbatimin e tekstit të Projektligjit të ri për 
Automjetet, me Nominim nr. 17-18/1, datë 26.01.2022. 

1 x2=2 

 Gjithsej  30 

IV.  VEPRIMTARI ME INTERES MË TË GJËRË 

Nr. 

rend. 

Emërtimi i aktivitetit Pikët 

 1. Anëtar i këshillit organizativ ose bord editorial ndërkombëtar të tubimit 

ndërkombëtar shkencor/profesional 
 

 Redaktor i revistës shkencore ,,Journal of appliend sciences – SUT, JAS – SUT“,- 
- Vol. 5 / No. 9-10/(2019);  
- Vol. 6 / No. 11-12/(2020); 

- Vol. 7 / No. 13-14/(2021); 

- Vol. 8 / No. 15-16 / (2022). 

 

 

2x3=6 

 2. Anëtar i bordit editorial ndërkombëtar të   

 Anëtar i Bordit editorial në revistën shkencore ,,Journal of appliend sciences – 

SUT, JAS – SUT“,  

- Vol. 6 / No. 11-12 / (2020), 

-  Vol. 7 / No. 13-14 / (2021), 

-  Vol. 8 / No. 15-16 / (2022), 

-  Vol. 9 / No. 17-18 / (2023), 

-  Vol. 10 / No. 19-20 / (2024), 

-  Vol. 11 / No. 21-22 / (2025). 

 

 

5 x 1=5 

 3. Dekan në Fakultet  

 Dekan në Fakultetin e shkencave aplikative, Universiteti i Tetovës, 2019 - 2022 1x6=6 

 4. Koordinator për Programin studimor  

 Kordinator i Programit Studimor: inxhinieria e komunikacionit-
transportit në Fakultetin e shkencave aplikative nga tetori 2024. 

 

2 x 1=2 

 5. Komisione  

 Komisioni për vetëvaluim nga pedagogët e Fakultetit të Shkencave të 
Aplikuara 2024.  

2x1=2 

 Komisioni për transferimin e studimeve - Fakulteti i Shkencave të 
Aplikuara, 2025. 

2x1=2 

 Komisioni Disiplinor për Fakultetin e Shkencave të Aplikuara. 2025. 1x1=1 

 Anëtar i komisionit për pranimin e studentëve të ciklit të parë, 1x1=1 



Fakulteti i Shkencave të Aplikuara, 2025 - 2026. 

 Komisioni për vlerësimin e temës dhe tezave për përgatitjen e një 
disertacioni doktorature me Vendimin nr. 08-829/3 të datës 
29.10.2024. 

1x1=1 

 Gjithsej  26 

 

Tetovë, Novi Sad, Sarajevë, 23.01.2025.       Komisioni recensues: 

1. Dr. Ilija Tanackov, prof. ordinar, kryetar 

 

 

2. Dr. Osman Lindov, prof. ordinar, anëtar 

 

 

3. Dr. Nderim Zeqiri, prof. ordinar, anëtar 

 

 


